度



在夜风中,感受夜跑冲刺带来的快乐。

2020泉城(华山湖)夜跑节昨晚鸣枪起跑

环湖夜跑 嗨动泉城

文/齐鲁晚报·齐鲁壹点 记者 夏铭睿 图/齐鲁晚报·齐鲁壹点 记者 戴伟 张中

9月12日晚7点,随着发令枪的一声枪响,2020泉城(华山湖)夜跑节正式开赛。

济南市体育局党组书记、局长孔杰,历城区委副书记、区长曹殿军,济南市体育局党组成员、副局长刘岩,历城区委常委、宣传部部长申世平,历城区人民政府副区长付修琍等领导嘉宾出席发令仪式。

一汽一大众探岳2020泉城 (华山湖)夜跑节,是疫情发生 以来省会济南举办的首场城市 路跑赛事,是体育赛事行业积 极复工复产的重要标志,是济 南体育人责任与担当的重要体 现,也是济南市体育局、历城区 人民政府积极落实市委市政府 推进夜经济繁荣发展政策部署 的重要工作。

起跑线前,500人手持荧光棒,把比赛现场点缀成一片音 乐海洋。

一汽一大众探岳2020泉城 (华山湖)夜跑节赛程6公里,分 为线上赛和线下赛两部分,其 中线下赛参赛规模500人,线上 赛规模1000人。

"此次比赛创新采用线下和线上同日异地,全网直播、联合办赛的方式。在保证疫情防控的同时,最大程度吸引跑步爱好者参与。努力推动全民健身事业发展,打响疫情以来济南市路跑赛事第一枪。"2020泉城(华山湖)夜跑节组委会工作人员表示。

此次夜跑活动选址在位于 历城区的华山湿地公园。整饬 一新的华山历史文化湿地公园 是泉城济南的一个新地标,也 是济南市着力推进"体育+公园"建设,深入推进15分钟健与 生活圈的重要标志性区域中心 党组书记、主任高振宏表示,一 汽一大众探岳2020泉城(华市 湖)夜跑节是本年度济南,是外 有的首场城市路跑赛事,是外 有的科学推进体育赛事服务经 复工复产、倾力打造体育 济样板的有力体现。

华山湖与路跑运动有着不解之缘。2018年和2019年,济南市体育局和历城区政府连续在华山历史文化湿地公园举办济南环华山湖国际半程马拉松,不仅获得了由中国田径协会评选的"铜牌赛事"和"最美赛道"两项荣誉,而且为华山片区的体育主题公园建设和体育综合体建设打下了坚实基础。此次的一汽一大众探岳2020泉城(华山湖)夜跑节,是华山湖与运动不解之缘的又一次生动阐释。

比赛现场,志愿者为所有参赛人员发放了荧光棒。在夜色的衬托下,点点灯光若隐若现,将现场打造成一个音乐灯海。不少参赛者头上还佩戴了"我爱济南"的荧光头饰,无数的市民在尽兴奔跑之余,不忘用脚步为济南这座城市加油助力。

除了灯光和音乐,2020泉城(华山湖)夜跑节的赛道上还有着不少的游戏环节。路上的三个打卡点打满后,前往终点即可参与抽奖。

"因为是不计时赛事,我们通过加入打卡游戏,集赞抽奖等方式,增添跑步的趣味性、提高赛事参与的体验感,让更多人爱上跑步,让全民健身更加深入人心。"组委会工作人员表示。

一汽一大众探岳2020泉城(华山湖)夜跑节由济南市体育局、历城区人民政府主办,历城区体育事业发展中心、华山街道办事处承办,齐鲁晚报·齐鲁晚报·齐鲁晚报·齐鲁晚报·齐鲁晚报·齐鲁克与乐动体育共同运营。用赛事驱动经济,让市民的生活更加美好。这也与此次活动的冠名赞助商,一汽一大众探岳的初心不谋而合——为所有车主开拓美好便捷的出行服务,在追逐生活的美好道路上,稳步前行,不断向前。

这场赛事也是济南市体育局和历城区政府着力推进体育赛事服务行业复工复产的标志性举措,是深化满足广大市民群众不断增长的健康生活需求的民生工程,是历城区拓展华山历史文化精神内核,建设"文化历城"的新要求,也是市区携手倾力打造体育夜经济样板的品牌工程。





▲起 跑之前, 小选手备活 动。

◀拿 到奖牌, 在手机前 面 晒 一 晒。



◀夜跑节吸引 了众多跑 友参赛。

报料电话:(0531)85193700 13869196706 欢迎扫描上方二维码下载齐鲁壹点 600多位在线记者等你报料